CBouncTBa
napannenbHbIX NPAMbIX
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YcTHas paboTa

1. apaHTUpyeT N1 gaHHOE yCcrnoBue
napannenbHOCTb NpPAMbIX a U b?

1) £1 = /
L3; a 2 /1

2) L7 = 3 /4
§V6=25u22= 21

) - 4 B b 6/5
4) £L3 = /8
Z4?




YcTHas paboTa

2. [apaHTUpyeT N gaHHoe ycnosue
napannenbHOCTb NpAMbIX a U b?

1) L1+ £3=180°n L6+ L8 =
%5+ 28= 180 a A

3) L2+ LT = /4
180°7?
b ©6/5




Teopema 15.1

Ecnn aBe napannenbHble NpsiMble MepeceyveHbl
CeKylWlen, To yrnbl, obpasywline napy Hakpect
NeXxallnx yrroB, paBHbI.




Teopema 15.2

Ecnn aBe napannenbHble NpsiMble MepeceyveHbl
cekywien, TO  yrnbl, obpasywwme  napy
COOTBETCTBEHHbIX YIT0B, PaBHbI.




Teopema 15.3

Ecnn OBe napannenbHble NpsMble MepeceYeHbl
CeKyllen, To cyMmma yrrnoB, obpasyrwmx napy
OOHOCTOPOHHUX Yrnos, paBHa 180°.
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Cnencrteue

Ecnn npamaga nepneHOAUKynapHa OOHOU U3 OBYX
napannenbHbIX NPAMbIX, TO OHa NepneHanKynapHa

n Opyrow.




Knw4yeBagd 3agava

Bce To4kn ogHOW 13 ABYX napannenbHbIX NPAMbIX
paBHoyOaneHbl OT APYyrov NPAMoW.
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OnpepeneHune

PacctoaHueM Mexay OByMda napannenbHbIMu
NPSAMbIMW Ha3bIBAlOT PACCTOAHNE OT NOOON TOYKU
O4HOW U3 NPAMbIX 40 OPYron NPSAMOMW.
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PeweHve 3agay
Ne 326 HamguTte yron 1.

(#1)



PelwleHne 3anad ()

Ne 332 Ha pucyHke mlin, pllk, £1=50°.
Hangute £2, L3 wn /4.
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[lomaluHee 3agaHue

* §15
* Bonpochbl 1-5
* Ne327, 329, 331.
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Cnacnoo 3a BHumMmaHue!




